
 
 

 
 

Logistika kao naučno-stručna oblast je ključni faktor razvoja uspješnih kompanija, nacionalnih i 
internacionalnih asocijacija. Obilježja savremenog logističkog sistema su: strategija outsourcinga, 
strategija guranih i vučenih tokova, cross-docking i dry port terminali, hub i gateway koncepcije, 
podzemni logistični sistemi, koncept zelenog lanca snabdijevanja, metaheuristički algoritmi optimizacije 
logističkih procesa i dr. 

Logistika ima svoj tok i evoluciju. Današnju fazu karakteriše objedinjavanje i integracija sve 
manjih i frekventnijih logističkih tokova sa ciljem smanjenja zaliha i stvaranja logističkih profitnih 
sistema, proširenja mreža lanaca snabdijevanja. U vezi s tim, neophodna je edukacija novog profila 
stručnjaka sa opštim i specifičnim znanjima iz ove oblasti.  

Radovi objavljeni u Zborniku svakako će omogućiti podizanje na viši nivo stručnih kompetencija 
svih koji se bave ili će imati potrebu bavljenja logistikom i njenim uticajem na poslovne efekte preduzeća 
uz što manja uložena sredstva. Naime, cilj je da se približe nova naučna dostignuća u oblasti logistike te 
posebno zastupnljenost savremenih praktičnih rješenja.  

Različiti pristupi rešavanja problema logistike na različitim nivoima odlučivanja omogućavaju 
podizanje efikasnosti i poboljšanje procesa kreiranja kvaliteta logističkih usluga. Radovi pokazuju 
izuzetnu pogodnost primjene različitih metoda u svim djelatnostima društveno privrednog sistema. 

U prvom dijelu Zbornika predstavljeni su uvodni referati iz oblasti logistike, dok drugi dio 
obuhvata radove autora i koautora iz zemlje i inostranstva koji su prijavili učešće na „I međunarodnu 
naučno-stručnu konferenciju LOGISTIKA 2010“. 

Konferencija i Zbornik radova su naš skromni doprinos budućim istraživanjima u oblasti logistike 
i lanaca snabdijevanja. Od učesnika i čitalaca očekujemo korisne sugestije kako bi druga konferecija u 
svim segmentima bila kvalitetnija.  
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